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V rámci Dne pro dětskou knihu [9] se v sobotu 1. prosince 2018 konal v Městské knihovně Kraslice
[10] Den otevřených dveří. Již popáté se knihovna připojila k této celostátní akci, jejímž cílem je co
nejvíce propagovat dětské čtenářství a čtenářskou gramotnost.

Celé sobotní dopoledne tak patřilo malým čtenářům a jejich rodičům. Knihovna nabídla roční
registraci zdarma všem novým dětským čtenářům. Této nabídky využily čtyři děti. Doprovodný
program byl sestaven ze dvou veřejných čtení, kdy dětem a návštěvníkům četla paní knihovnice
z knihy Vánoční pohádky od Zuzany Pospíšilové. Dalším úkolem (pro větší čtenáře) byla popletená
pohádka O králičím kožíšku, ve které se přeházely věty. Děti pohádku společně poskládaly a potom
každý z nich správně četl, až byla pohádka celá.
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[11]
Poslech vánoční pohádky – nejmenší posluchači
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[12]
Vánoční čtení a práce na kalendáři
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[13]
Čtení druhé vánoční pohádky
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[14]
O králičím kožíšku – popletené věty a společné čtení

Součástí programu byla výtvarná dílna. Každý rok si děti vytvářejí svůj vlastní pohádkový kalendář
a ten pak zdobí vchod do dětského oddělení. V roce 2018 byly jako téma zvoleny pohádky
a pohádkové postavy. Obrázky do měsíčního kalendáře na rok 2019 nakreslily děti ve věku od tří do
čtrnácti let.
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[15]
Práce na závěsném kalendáři
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[16]
Kreslení obrázků do kalendáře

Vyvrcholení celého dopoledne bylo vyhlášení výsledků 14. ročníku literární a výtvarné soutěže 
Pohádkový podzim. Soutěž byla tentokráte tematicky zaměřena na skřítky a strašidla v dětských
knížkách. Děti odpovídaly celkem na 20 otázek a také kreslily obrázky, které jsou vystaveny
v přízemí knihovny. Soutěže se zúčastnilo 22 dětí.
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[17]
Děti se svým kalendářem a vánočními přáníčky
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[18]
Hromadná fotografie u našeho stromečku po společné práci

Přes nepřízeň počasí přišli rodiče i děti a strávili příjemné dopoledne ve společnosti krásných knížek.
Někteří byli v knihovně poprvé a moc se jim u nás líbilo. Doufáme, že jsme děti navnadili před
blížícími se vánočními svátky na pěkné čtení, protože krásná knížka by určitě pod stromečkem
neměla chybět. Všem návštěvníkům děkujeme za příjemnou atmosféru!

Autorkou fotografií je Marta Maštalířová z Městské knihovny Kraslice.
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